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Σας καλούμε στην 10
η
 συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής στο κτίριο 

Λαδόπουλου, την 24η  Αυγούστου 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 09.30 το πρωί για την 

εξέταση των παρακάτω θεμάτων: 

 

1. Τροποποίηση Σχεδίου Πόλεως Πατρών σε προβλεπόμενο κοινόχρηστο  χώρο (Κ.Χ.) 

πλατεία στο Ο.Τ./Κ.Χ. 3122, και σε προβλεπόμενους κοινόχρηστους χώρους - 

δρόμους, μεταξύ των Ο.Τ./Κ.Χ. 3122,Ο.Τ.3123,3124 και 3121 της περιοχής 

«Επέκταση Αρόη – Σαμακιά - Παγώνα», λόγω αυτοδίκαιης άρσης απαλλοτρίωσης 

ακινήτου ιδιοκτησίας κ. Θεόδωρου Οικονόμου, σύμφωνα με τις διατάξεις  των 

άρθρων 88 και 90 του Ν. 4759/2020 (ΦΕΚ 245/Α/9-12-2020)» (εισηγήτρια: Α. 

Τογιοπούλου - Αντιδήμαρχος, Κ. Καραντζιάς - Αρμόδιος Διευθυντής). 

2. Έγκριση πρωτοκόλλου για την αποζημίωση εδαφικών τμημάτων της ιδιοκτησίας της 

κας Μαρίας Βαγγοπούλου που βρίσκεται στη συμβολή της οδού Ίου με την οδό 

Ροβέρτου Κωχ μεταξύ των Ο.Τ. 1577 και 1576α στην περιοχή Αγ. Γεωργίου 

Λάγγουρα (εισηγήτρια: Α. Τογιοπούλου - Αντιδήμαρχος, Κ. Καραντζιάς - Αρμόδιος 

Διευθυντής). 

3. Έγκριση πρωτοκόλλου για την αποζημίωση ρυμοτομούμενων εδαφικών τμημάτων 

της ιδιοκτησίας των: α) κ. Γ. Βαγγελάτου και β) κ. Δ. Ράλλη που βρίσκεται εντός των 

ΟΤ 1730 & 1729ΚΧ και ρυμοτομείται από τις οδούς Μερκούρη, Μελαχρινού και 

Καιροφύλα στην Αγυιά (εισηγήτρια: Α. Τογιοπούλου - Αντιδήμαρχος, Κ. Καραντζιάς - 

Αρμόδιος Διευθυντής). 
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4. Έγκριση πρωτοκόλλου για την αποζημίωση ρυμοτομούμενου εδαφικού τμήματος της 

ιδιοκτησίας του κ. Πέτρου Σμυρλή που βρίσκεται επί της οδού Ναπολέοντα Ζέρβα 

στη συμβολή της με την οδό Ανθείας μεταξύ των Ο.Τ. 1259ΚΦ και 1256β στην 

περιοχή Ζαρουχλέικα (εισηγήτρια: Α. Τογιοπούλου - Αντιδήμαρχος, Κ. Καραντζιάς - 

Αρμόδιος Διευθυντής). 

5. Έγκριση πρωτοκόλλου για την αποζημίωση ρυμοτομούμενων εδαφικών τμημάτων 

και επικειμένων ιδιοκτησίας των κ.κ. Χρυσαυγής, Παναγιώτας, Μαγδαληνής και 

Δανάης Πετροπούλου που βρίσκεται εντός του Ο.Τ. 2084 και σε ΚΧ και ρυμοτομείται 

από τις οδούς Θουκυδίδου, Περσεφόνης, Ασημακοπούλου και Αγ. Βασιλείου του 

εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πόλεως Πατρών στην περιοχή Κρύα Ιτεών 

(2/1999 πράξη αναλογισμού) (εισηγήτρια: Α. Τογιοπούλου - Αντιδήμαρχος, Κ. Καραντζιάς 

- Αρμόδιος Διευθυντής). 

6. Έγκριση πρωτοκόλλου για την αποζημίωση ρυμοτομούμενου εδαφικού τμήματος και 

επικειμένων της ιδιοκτησίας των α) κας Αγγελικής Συροπούλου και β) κας 

Νικολίτσας Δακόλα που βρίσκεται εντός του Ο.Τ. 1174α και ρυμοτομείται από την 

οδό Κρέοντος του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πόλεως Πατρών στα 

Ζαρουχλέικα (εισηγήτρια: Α. Τογιοπούλου - Αντιδήμαρχος, Κ. Καραντζιάς - Αρμόδιος 

Διευθυντής). 

7. Έγκριση πρωτοκόλλου για την προσκύρωση εδαφικού τμήματος καταργούμενου 

κοινόχρηστου χώρου επί της οδού Δοξαρά, στην ιδιοκτησία του κ. Αθανάσιου 

Ζαχαρόπουλου εντός του Ο.Τ.1911 του εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως Πατρών στην 

περιοχή Μπεγουλάκι (εισηγήτρια: Α. Τογιοπούλου - Αντιδήμαρχος, Κ. Καραντζιάς - 

Αρμόδιος Διευθυντής). 

8. Έγκριση ή μη κοπής δέντρων στην οδό Φλωρίνης (από την οδό Πανεπιστημίου έως 

την οδό Ξάνθης) (εισηγητής: Μ. Αναστασίου - Αντιδήμαρχος, Παναγιώτης Κωστόπουλος - 

Αρμόδιος Διευθυντής). 

 

9. Έγκριση ή μη κοπής δέντρου σε κοινόχρηστο χώρο του Δήμου Πατρέων στην οδό 

Προκοπίου & Θωμοπούλου, περιοχή Κοτρώνι (εισηγητής: Μ. Αναστασίου - 

Αντιδήμαρχος, Παναγιώτης Κωστόπουλος - Αρμόδιος Διευθυντής). 

 

 

         Ο Πρόεδρος της  

                                                                                               Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 

 

   Μιχάλης Αναστασίου 


